11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.03.2011 07:24:51

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 17.03.2011 12:49:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214832/answer/215251




HopMmanpHBIX (hOpPM CIiepMaTO30MA0B HOJIKHO OBITh 60s1ee 30% mo HOBHIM HOpMaM BO3, Tak 4To y
Bac Hopma. TepaTo300cnepMuy HET, B OTJIMUKUE OT CHUKEHHOTO KOITMYECTBa KUBBIX
cnepMmaTto3ounos. [Tepecnaiite CI eire pas yepes 2 MecsIa.



